

Corrigendum

Volume 40, no. 12, page 7077, the first sentence of Patients and Methods section should read:

Twenty-eight patients irradiated for recurrent GBM (re-irradiation)